



В Когалыме проводится проверка по факту травмирования ребенка снегоуборочной техникой



Сегодня днем в следственный отдел по городу Когалым поступило сообщение о том, что во дворе дома по улице Дружбы Народов г. Когалыма при расчистке территории от снега снегоуборочная техника (грейдер) засыпала снегом ребенка 2010 года рождения, который получил травму ноги. Мальчик доставлен в больницу, тяжесть вреда, причиненного его здоровью, устанавливается.

По факту произошедшего следователями СКР организована процессуальная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). В настоящее время проводится осмотр места происшествия, запланирован комплекс других проверочных мероприятий. По предварительной информации машинист грейдера не заметил находящегося вблизи спецтехники ребенка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 марта 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1320853>